

平成 11 年 12 月 14 日

関係各位

松井証券株式会社 取締役社長 松井 道夫 http://www.matsui.co.jp/

(株) 翔泳社とのインターネット株式投資講座における提携について

松井証券はコンピュータ関連の専門書籍・雑誌の大手である(株)翔泳社(東京 都新宿区 速水浩二社長)が開催するインターネット株式投資講座に協力する ことで業務提携を開始いたしますのでお知らせいたします。

インターネットによる株式取引を希望するお客様は日々増加の一途を辿って います。とりわけ10月1日の株式委託手数料自由化以降、その傾向はますます 顕著になっています。松井証券では、自由化以前20億円前後であった1日あた りの売買代金が、100億円前後に急拡大しております。インターネット取引では、 手数料が安いのは言うまでもなく、自宅にいながら豊富な情報も入手可能です。 インターネット取引は、もはやディスカウントと呼べるような代物ではなく、 まさにイノベーション(技術革新)そのものであると言えます。

パソコン/インターネットが不得手なためにイノベーションの果実を享受で きない投資家にとって、インターネット株式投資講座は待望のものであると考 えられます。なぜならば、たかだかパソコン/インターネットの操作を覚える だけで、高額の手数料、さらには煩わしいセールスからも解放されるからです。

そこで松井証券ではパソコン/インターネットの講座において定評のある (株)翔泳社と業務提携を行うことといたしました。具体的には、松井証券はイン ターネット株取引システム『ネットストック®』を(株)翔泳社主催のインターネ ット株式投資講座に提供いたします。受講生は実際の『ネットストック®』の 操作を通じてインターネット取引の仕組を体感することが出来ます。

(株)翔泳社のインターネット株式投資講座を通じて、一人でも多くの投資家が インターネット取引の利便性、経済性、そして合理性をご理解いただきたいと 考えております。



【本件に関する問合わせ先】

松井証券株式会社

URL:http://www.matsui.co.jp広報担当:元久 存(もとひさ めぐむ)電話:03-3281-6668

メール: pr@matuis.co.jp

株式会社翔泳社

URL: http://www.shoeisha.co.jp/

広報担当: 中村淳之介

電話: 03-5362-3780 メール: jnakamur@design. shoeisha. co. jp

【インターネット株式投資講座に関する問合わせ先】

株式会社翔泳社 セミナー運営事務局

> 電話: 03-5362-3748 メール: workshop@shoeisha.co.jp

【ネットストック®に関する問合わせ先】

松井証券株式会社 お客様いらっしゃいませセンター

電話: 03-3281-3840